ERREUR #VALEURMULTI DANS LA COMBINAISON DE DEUX REQUETES

1/ DANS BO V5 JE PROCDE AINSI ET LE RESULTAT EST SATISFAISANT

Avec BO V5 création de deux requétes
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Dans le gestionnaire de données la dimension commune aux 2 requétes est liée :
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La donnée de la requéte 2 a inclure dans le rapport est une variable de type information
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Edileur de variable
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Dans le rapport la variable de type information s'insére et s’affiche correctement
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1/ DANS BO XI VOICI LA PROCEDURE UTILISEE ET LE PROBLEME

Dans BO XI procédure identique avec fusion des
dimensions communes aux 2 requétes
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Lors de l'insertion de la variable dans le rapport I'erreur #VALEURMULT] s’affiche. Ce qui s’explique par
exemple que pour le code programme 131004 sont associés les codes actions 13100401, 13100402,
13100403, 13100404.

Exercice Codo action Total budgat Total budget
busdgétaire ‘ imp, bad. imp. bud.

2010 203 3 0 4 355 000,00 4 355 000,00
2010 202 313 131003 13100201 .00 0.00
2010 903 33 131004 #VALEURMULTI 0.00 0.00
2010 903 313 131010 FALEURMULTI 125 000,00 125 000,00
2010 203 313 231004 00 0.00
2010 203 313 331004 331004024 0,00 0,00

4 480 D00, 00 4 480 000,00

Voici ce que j'ai trouvé dans un la FAQ :

Une formule affiche #MULTIVALEUR lorsque elle fait référence a plusieurs lignes dans le tableau.
Cette erreur peut apparaitre dans :

une cellule (titre de rapport.

une section.

un entéte ou pied de tableau.

Vous avez deux méthodes pour y remédier :

Appliquer une fonction agrégation Min ou Max a la variable.
Poser un Tri sur cette cellule.

Mais je ne vois pas en quoi ces méthodes peuvent résoudre le probleme.

Appliguer une fonction agrégation Min ou Max n’est pas pertinent puisque je veux afficher toutes les
données et non pas la valeur minimum ou maximum. Quand au tri, je ne vois pas en quoi cela solutionne
l'erreur.



Merci d’avance.



